
Kostenlos eigene Kreuzworträtsel erstellen auf www.schulraetsel.de

Die Leber der Milchkuh
Vervollständigen Sie das Rätsel!
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Horizontal → Vertikal ↓
1: Welche EInlagerung erschwert den Aufbau
von Glukose?

2: Was wird bei einer erhöhten Mobilisation von
Körperfett gebildet?

3: Wie wird Milchzucker noch genannt? 4: Eine Milchkuh produziert rund 4kg... pro Tag

5: Ammoniak wir zu ... entgiftet 6: Nennen Sie ein Beispiel für eine kurzkettige
Fettsäure!
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Die Leber der Milchkuh | LÖSUNG
Vervollständigen Sie das Rätsel!
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